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producţia de print pe o 

Fă cunoștiinţă cu presa digitală multisubstrat 
METEOR DP60 PRO și oferta noastră specială.  



MGI Digital Graphic Technology a fost fondată în 1982 și este 
recunoscută în industria tiparului digital pentru inovaţie și echipa-
mentele sale revoluţionare. MGI oferă avantaje competitive de 
neegalat prin soluţii flexibile și profitabile pentru tipar și finisare.

Meteor DP60 Pro
presă digitală multisubstrat pentru hârtie, plastic și plicuri
Cea mai versatilă presă digitală din industria grafică, vârful de gamă al portofoliului 
MGI, acceptă coli de maxim 330 x 1020 mm, hârtie între 70 și 350g iar substraturi 
plastice între 100 și 400 microni. Ideală pentru plicuri - inclusiv cu fereastră - sau 
alte aplicaţii realizate până acum prin tipar offset. 

JETvarnish
prima presă digitală de lăcuire UV selectivă
Premiată de European Digital Press Association (EDP) ca „Cel mai bun produs al 
anului 2009”, JETvarnish utilizează tehnologie inkjet de ultimă generaţie, poate 
produce serii de la 1 la mii la formate de până la 52 x 105 cm fără plăci, rame de 
serigrafie sau prisoase între lucrări, permiţând totodată personalizarea prin date 
variabile.

DF360 5-în-1
sistem de finisare digitală multifuncţional
Complementul ideal pentru prese digitale sau offset – soluţie multifuncţională de 
finisare a printurilor într-o singură trecere, include 5 funcţii cheie: laminare duplex 
(mat sau glossy), tăiere (orizontală și verticală), double-cut, fălţuire/biguire 
(orizontală și verticală), perforare.

PressCard Pro
unitate industrială de laminare pentru plastic și aplicaţii PVC
Parte din soluţia completă oferită de MGI pentru producţia de carduri, alături de 
PunchCard Pro (staţia automată de tăiere pentru plastic și hârtie ), PressCard Pro 
este dedicată substraturilor plastice precum PVC, policarbonat sau vinyl.  Are o 
capacitate de producţie de până la 2.000 de carduri pe oră la standardul ISO CR-80 
și dimensiune de maxim 2000 µ. 

Pentru mai multe detalii și întreg portofoliul de produse MGI 
vizitaţi www.transilvae.ro sau sunaţi la 0744.502.224
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